

EL MAGISTERIO DE MURCIA

Toda la correspondencia al Sr. Administrador

Órgano y propiedad de la Asociación de Maestros Nacionales de esta provincia.

No se devuelven los originales

El Homenaje a Luis Bello

Ya quedó constituida, en el domicilio social de la Asociación de la Prensa, la comisión organizadora del homenaje a don Luis Bello, bajo la presidencia de D. José Franco Rodríguez, y con la asistencia de los Sres. Menéndez Pidal, Benavente, Araquistáin, Hoyos, Sainz y Palacio Valdés. Estuvieron presentes o representadas numerosas personalidades y entidades docentes.

Se leyeron multitud de cartas y telegramas de adhesión de toda España, enviadas por diarios de provincias, Asociaciones de maestros y particulares. El Sr. Franco Rodríguez declaró constituida la comisión, eximiéndose de toda explicación del objeto y fin que se proponían por ser conocido, no ya de los presentes, sino de toda la opinión, y aplaudida por periodistas, escritores y maestros.

Tras de interesantes manifestaciones del Sr. Palacio Valdés, se tomaron los siguientes acuerdos: Publicar, firmada por toda la comisión, una circular explicativa del objeto e indicadora de los medios más rápidos y eficaces para conseguirlo; reducir a un Comité ejecutivo compuesto por los señores Franco Rodríguez, Hoyos Sáinz, Araquistáin, Xandri y Palacio Valdés, la representación de la comisión, que será consultada en los momentos precisos, centralizar la suscripción en Madrid en el periódico *El Sol*, donde Luis Bello ha realizado su campaña en favor de la escuela, quedando también abierta en los periódicos profesionales de enseñanza y en todos los de provincias que lo estimen oportuno; aceptar como idea fundamental para el homenaje la construcción de la casa en la forma y condiciones que la suscripción resulte, y solicitar del Estado que se dé el nombre de Luis Bello al primer Grupo escolar que se termine; organizar en cada provincia una Junta protectora y recaudadora, formada por un periodista, un maestro nacional, un inspector de Enseñanza, un profesor de Escuela Normal y un periodista profesional, si le hubiere; encarecer a cuantos cooperen a la realización de la obra a mayor urgencia en su actuación para que la sus-

cripción esté terminada en el mes de Mayo; la obra comenzada a realizar en el de Junio, y Luis Bello reciba la llave de su casa antes de un año.

La reunión terminó con la más grata de las realidades, que por boca de D. José Franco Rodríguez, dió la Asociación de la prensa, iniciando la suscripción con 5.000 pesetas, hecho que fué calurosamente acogido y elogiado por todos los representantes del Magisterio y los escritores y periodistas que asistían a la reunión.

Ponencia de la provincia de Alicante

TEMA TERCERO.—*Absurdo de nuestro Escalafón, acéfalo, y de la existencia de categorías menores de 3.000 pesetas.*

PONENTE: D. EMILIO PALENCIA, MAESTRO DE ALICANTE

La Junta provincial del Magisterio de Murcia, donde radica en el año actual la Sede de la Federación de Asociaciones de Maestros de Levante, ha tenido el acierto de someter a estudio de las Asociaciones federadas, una serie de temas de carácter económico, que resueltas en forma de ponencias y estudiadas detenidamente, formen el Programa que en esta materia hayan de llevar y defender los representantes de las cinco provincias en las reuniones que la Directiva de la Nacional ha de celebrar en los primeros días de abril próximo.

Esta Asociación de la provincia de Alicante, eligió para su desarrollo el tema que encabeza estas líneas y encargó de ello al ponente que suscribe, el cual, antes de empezar su trabajo ha de hacer constar:

Primero: Que no se propone hacer una obra literaria, sino solo unas cuartillas que encierren algunas consideraciones expuestas con la mayor claridad y sencillez posibles, puesto que su finalidad no ha de ser otra que la de aportar un grano de arena a la gran obra de la reivindicación económica del Magisterio.

Segundo: Que aunque lo que el ponente propon-

